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16. SEJE PREDSEDSTVA  

GASILSKE ZVEZE MESTNE OBČINE MURSKA SOBOTA, 
ki je bila 28. decembra  2006 v GASILSKEM DOMU  

v MURSKI SOBOTI  s pričetkom ob 18.00 uri. 
 
 
Dnevni red: 

1. Pregled zapisnika 15. seje  (zapisnik je tudi na spletnih straneh GZMO M.Sobota). 
2. Poročila poveljnika :  - izobraževanje in tečaji, 

                          - naloge PGD v zimskem času.   
3. Finančno stanje - informacija.  
4. Občni zbori v PGD in GD v MO M.Sobota.  
5. Razno.                

 
 

 
Prisotni predsedniki oziroma predstavniki gasilskih društev: pred.GZMO: Š. Barbarič, poveljnik GZMO. 
Olaj F., PGD Černelavci – Lončar B.,  Rakičan – Durič M., Polana - Škrilec Š., Bakovci – Jablanovec J., 
Nemčavci - Forjanič A., Markišavci – Gumilar B., Veščica - Fujs Š., Kupšinci - Kumin T.,  Satahovci –  
Martinec M., predstavnica članic- Pavel V.Polana; IGD Mura –Toplak B., Lončar I. pred.članic, 
 
Ostali prisotni:, Fujs K pred. NO, tajnik GZMO. 
 
Odsotni: M.Sobota – Eöry E., Krog-Grabar M., GZMO, Sever J. pred. veteranov,  
 
 

Ad.1 
Sejo je vodil predsednik GZMO M.Sobota Štefan BARBARIČ. Po ugotovitvi sklepčnosti in prisotnosti 
predsednik GZMO g Barbarič  poda sklepe 15. seje predsedstva in poveljstva. 
Sklep: 16.1 : 
Predsedstvo je zapisnik 15. seje sprejelo.  
 
                                                                                  Ad. 2 
 
Poveljnik zveze Franc Olaj je podal poročila po kronološkem redu v letu 2006.  
Analizo usposabljanj v zimskem času, pregledi društev, občinsko tekmovanje, prireditve, usposabljanje v 
mesecu požarne varnosti. Vsa izobraževanja skozi vso so bila izvedena v skladu z načrtom poveljstva. 
Pripomba poveljnika GZMO M.Sobota je bila, da poveljniki društev še do danes niso posredovali pismenih 
poročil o opravljenih nalogah v mesecu požarnega varstva. 
Pod nalogami zimske službe je poudaril, da so vsi poveljniki društev dobili pisna navodila o prevetivnih 
ukrepih in nalogah, ki jih morajo postoriti. 
 
                                                                                  Ad. 3 
 
 
Stanje financ je podal predsednik GZMO M.Sobota Štefan Barbarič. Poudaril je, da so vsa društva dobila 
sredstva od dotacij MO M.Sobota in tudi poračun je narejen za GD M.Sobota. Z rebalansom, ki smo ga 
sprejeli na 15. seji predsestva se vrši nabava zaščitne opreme. Še zdaj se ne ve koliko bo in kakšna višina 
bodo od požarne takse, ker nakazilo lahko še pride zadnji moment v letošnjega leta. Poudaril je tudi, da je 
zadovoljen z gibanji financ v letu 2006.   
           
                                                                                  Ad. 4      
 
Predsestvo je pod to točko obravnavalo do kdaj se naj bi izvedli občni zbori v PGD in sprejelo naslednji 
sklep. 
 Sklep: 16.2 : 
Letni občni zbori v društvih GZMO M.Sobota naj bi se končali do 15. marca 2007. 
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                                                                            Ad.5 
 
Razno: 
 
Pod razno je predsednik  vsem zaželel Srečno 2007 leto in zdravja polno vsem prisotnim ter njihovim 
družinam in svojim najdražjim. Vsem  se je tudi  zahvalil za tvorno sodelovanje in v pričakovanju tudi 
bodočega in še pestrejšega. 
 
Seja je bila zaključena ob 20.15 uri 
 
Tajnik GZMO:                                                                                           Predsednik  GZMO M.Sobota: 
Jože Rituper                                                                                                          Štefan Barbarič l.r. 
 


